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Vereecri társadalmi és közművelődési vegyes tartalmú hetilap.

A „Verseczi Magyar Közművelődési Egyesület“ hivatalos közlönye.
Seerkesztfiségi Iroda: Versed Laktanya-utcxa 

18. szám. — ide intézendő a lap szellemi részét 
érdeklő minden küldemény és levelezés.

Előfizetési dij: egész évre helyben 10 korona. 
Vidékre 1 I korona.

Egyes szám ára 20 I. 

Felelős szerkesztő: PerjÓSSy Lajos.

Kladó-liifilial: Kirchncr-féle könyvnyomdái műintézet 
Vereeczi'ii — ide intézendők a kiadó-hivatalt illető előfizetések 
hirdetmények és felszólamlások.

Hirdetési dij : petit soronként 12 f. — A nyílt térben
egy sor 20 f.

Hirdetések elfogadtatnak minden hirdetési irodában.

XV. évfolyam.

Kereskedöinkhöz

Vasárnap 190(1 évi április hó 29-én. 17. szám.

A magyai társadalom a honi ipar pár­
tolása eszméjének szolgálatába szegődött. 
Megfogadta, hogy amennyire lehetséges csak 
oly árut vásárol, amely Magyarországon 
készült.

A magyar fogyasztó közönségnek ez 
az örvendetes felbuzdulása a Temesvári 
Kereskedők Egyesületének kezdeményezése 
folytán arra indítja a kamarát, hogy kerü­
letének kereskedőit saját érdekükben a ha 
zatias mozgalomból reájuk háramló felada­
tokra figyelmeztesse. Arról van szó, hogy 
az iparpártolási mozgalom, amelyhez ma 
már széles e hazának szine-java csatlako­
zott és a mely e kamara hivatali körzeté 
ben is egyre több és több liivet számlál, 
készületlenül ne érje az üzleti köröket.

A magyar kereskedőnek jó előre gon­
doskodnia kell arról, hogy a külföldi áruk­
nak lehetőleg teljes kiküszöbölésével csak 
honi származású iparezikkeket tartson rak­
táron, nehogy vevőinek bizalmát elveszítse 
és önönmagának kárt okozzon. Ezért igye­
kezzék minden kereskedő hazai gyáraknál, 
illetve honi gyártású árúkat eladó nagy­
kereskedőknél vásárolni, külföldi czégekkel 
pedig csak a végső szükség esetén, akkor 
álljon szóba, ha arról győződött meg, hogy 
azt a czikket, a melyet árúsitania kell, 
Magyarországon egyáltalában nem készítik.

1 arega.
Apró regény.

i.
Urova tót volt és mert gyenge volt ah­

hoz, hogy kapáljon, hat iskolát végzett és föl­
került Pestre.

A viz-gára tanulni, kiment Orova a ligetbe, 
hol már leveleztek a fák. A poros lombokra 
rátüzött meleg sugárral az arany folyam, az 
ehető.

Orova itten egyedül maradt az ö könyvei­
vel a napfényben es fönhangon i-metelgette a 
leckéjét, majdnem annyiszor, mint ezt a rémes 
gondolatat:

— Mi lenne a Lidiből ? Ma én megbuknék ?
Es tényleg, a napsugár igen melegen csó­

kolgatta végig az arcát, a virágokat is nagyon 
édeseknek és illatosoknak találta Orova, a sze­
gény, nem tudott elkészülni a vizsgára. Ott pá­
paszemes, fontoskodó emberek megbuktatták öt, 
keményen mondogatván :

— Mert, fiatal ember, itten tudni kell . . .
Orova innen hazament és otthon raborult 

a hibaslábu asztalkájára és sirt, száraz, csukló 
folzokogással. Nagyon csúnyán sírt Orova, semmi 
esztétika nem volt e sírásban, hanem csak igen 
sok keserűség: a tavasz ellen, az illat ellen, a 
melyek miatt ő most megbukott.

E helyütt egyszersmind óva intjük az 
üzleti köröket, ne kerittessék magukat kül­
földi ezégek által folytatott ama üzelmek 
hálójába, amelyeknek czélja a kereskedők­
nek az árú származása tekintetében való 
megtévesztése. E ezégek „Honi ipar“, „Hun­
gária“, „Pannónia“, „Honvéd“, „Csikós, 
„Rákóczi“, „Kossuth“, s ehhez hasonló fel­
iratokkal látják el árúikat, vagy nemzeti 
szinti jelvényeket, a hazai történelemből vett 
jeleneteket ábrázoló képeket ragasztanak 
reájuk, hogy a magyar származás látszatát 
keltsék. Ilyen árúknak eladása a törvény 
szerint tilos, aki tehát ezeket árusítja, an­
nak teszi ki magát, hogy megbüntetik.

A hazai beszerzési forrásokra vonat­
kozó bármilyen tudakozásokra, amelyek il­
leték- és bélyegmentesek, készséggel vála­
szol a kamara.

Az se rettentse vissza kereskedőinket, 
hogy egyik-másik magyar árú talán vala- 
rniveldrágább, vagy minőség tekintetében 
egyelőre kevéssel alatta áll a külföldi gyárt­
mánynak. Zsenge iparunk még a kezdet 
nehézségeivel küzködik, kisebb fogyatékos­
ságait tehát a kereskedőnek el kell néznie, 
aminthogy elnézi a fogyasztó közönség 
zöme is.

Ne felejtsék el végül kereskedőink, 
hogy ok magyar kereskedők Igazolják új­
ból, hogy a hazafias erények gyakorlásá­
ban senki példaadására nem szorulnak. Fo­
gadják még, hogy ök is szivvel-léjekkel

pártolják a hazai ipart és törekedjenek arra, 
hogy a nemes ügynek másokat is meg­
nyerjenek.

Nem szükséges különösen is hangsú­
lyoznunk, hogy a hazai ipar tevékeny és 
kitartó pártolásával saját közgazdaságunk 
fejlődésének és megerősödésének, a haza 
boldogulásának teszünk igaz, megbecsülhe­
tetlen szolgálatot és hogy a haza joggal 
elvárja ezt minden hű fiától.

A magyar kereskedelemnek ma nem­
zeti missziója van. Az iparpártolás ered­
ményessége jó részt a kereskedőn múlik. 
A magyar kereskedői kar minden egyes 
tagja legyen tehát tudatában fontos közgaz­
dasági és hazafias hivatásának és teljesítse 
azt büszkén és önérzettel!

Akarjunk erősen, tegyünk és a hazára 
áldás virul!

Hazafias üdvözlettel 
A kereskedelmi és iparkamara.

Lovag Vest Ede,
kir. udvari tanácsos, elnök.

Mága János,
titkár.

Szives készséggel közöltük a fentebbi ha­
zafias felhívást és megvagyunk győződve arról, 
hogy varosunkban is akadni fognak oly keres­
kedők, kik szakítva az eddigi sajnálatos uzus- 
sal a magyar ipar termékei árúsitásának buzgó 
apostolai lesznek, és vevőiket külön is figyel­
meztetik a magyar ipar termékeire.

E tekintetben tálán e hazában sehol nincs 
annyi teendő, mint mi nálunk, hol az 50-es 
60-as esztendőben rendszeresen folyt a germa- 
nizálás, a becsi és osztrák ipar dédelgetése ; — 
a magyar ipar és kereskedelem legyalazása.

Később, hogy lecsöndesedet a sírása, igen 
komor gondolatok ültek ki az arcara, a homlo­
kára, amely alacsony volt és durva hajától 
benőtt.

Meg akarta magát lőni Orova, nagyon, úgy, 
hogy midjárt meghaljon tőle, de nem tudta, 
hogy a pénze elég lesz e arra, hogy fegyvert 
vehessen rajta, így életben maradt hát és itt 
születik meg a Lidi regénye.

Egy kicsiny faluba, a hegyek közé, oda 
került föl Orova vissza. A könyei még égtek 
az arcaII és a keze is reszketett nagy szégye­
nének miatta. Am itt az anyja lecsokolta a sós 
Csöppcket a képéről és a Lidi is, — kiért Oro­
va nnak tanú ma kellett volna — ö is segitet, 
neki ebben.

Hat úgy lassan elfeledte volna Orova bá­
natát, sőt napos délutánokon nagyokat ivott a 
jegyzővel, a bukott diákok e jóbaratjával a jó­
féle palitikácskákból, minek készítését odafonn 
oly kiválóan értik.

így idogalva, elteltek a napok, édes sem­
mittevésben és ime Orova ekkor mar gombö 
lyödni kezdett és a györüje, a mibe a címere 
volt vésve, immár szűk lett az ujjara. Elfeledett 
mindent odafonn e gyöngédségek közepette, a 
könyveit, a tanulást, a vizsgát és csak álmat­
lan éjszakakon Kisérteték a pápaszemes, nagy 
fejű professzorok.

De ilyenkor Orova fölkelt az ágyából és 
maga mellé vevén az üveget, kiült a kezecské­

be, ahonnan messze elhangzott, a mint belebugja 
az éjszakába a nótáját :

. . . belehalt a bánatába.
így halok meg én is egyszer o utána . . .
A nóta messze hangzott, azután csönd 

lett. És csak közelről vehette ki az ember, 
hogy Orova ezután hosszuakat szi az üvegből.

II.
Valami nagy, kínzó fajdalom kezdett éb­

redezni a lelkében. Maga sem tudta, mi az oka, 
mi bántja, mitől fáj, csak nagyokat sóhajtozott 
egyszerre, sokszor éjszakázott és most már 
gyakrabban búgta el a nótáját a meghalásról.

Ez úgy történt, hogy Orova egyszer ren­
dezgetve par szál bajuszát a tükre előtt, arra a 
meggyőződésre jutott, hogy az arca nem is a 
legcsunyabb.

Sok emberek, mintán ezt észreveszik, a 
jövőjükről kezdenek gondolkozni, Orova is, 
igyen :

— Mi is lesz belőlem? Semmi, talán itten 
nagysokára jegyző. Mindenesetre azonban el 
kell venni a Lidit feleségül. Hogy miért keli el­
venni . . . ?

Nem tudta, nem tudott rá felelni. Csak 
azt tudta, hogy már gyermekkorában neki szán­
ták és azt, hogy e leány — mert megmondta 
neki — szereti ót.

És Urovaban csak most ébred fel az a 
tudat, hogy ha ez igy lesz, ha & elveszi a le­
ányt, kit nem szeret, kit nem is szerethetett
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Ha hazafias gondolkodású kereskedőink 
megszívlelik a kamara lelkes szózatát és annak 
intenczioi szerint járnák el — a közönség tel­
jes elismerése mellett — igen sokat lendíthet­
nek a magyar ipar terjesztésén és eljárásuknak 
az erkölcsi siker mellett tettemes anyagi hasz­
nát is látni fogják.

Szerk.

napi miti:ii
Személyi hírek. Ja h 1 Gusztáv generalis, 

a szegedi honved kerület parancsnoka a múlt 
vasárnap varosunkban időzött és megvizsgálta 
háziezredunket. — Dr. Gót h Ferencz fehér 
templomi kir. törv. elnök a múlt csütörtökön 
városunkban időzött, megvizsgálta járásbírósá­
gunkat és megszemlélte az épülőfélben lévő uj 
kir, járásbirósagi épületet, mely városunk egyik 
legszebb épülete leend.

Halálozások. Kató Lajost, magy. kir. 
adóhivatalunk köztisztelet áltál környezett pénz­
tárnokát nagy csapás érte, a mennyiben édes 
anyja Kató Albert né szül. Szalvéter Johanna 
úrasszony életének tiö-ik, boldog házasságának 
44-ik evében, f. évi április hó 22-én váratlanul 
Beregszászon elhunyt. A boldogultál 5 gyer­
meke es 12 unokája gyászolja. Pihenése legyen 
csendes, emléke maradjon áldott 1 — Szabó 
Géza verseczi magy. kir. áll. posta és távirda 
tiszt közbecsülésben álló csaladjában is aratott 
a halál, elrabolván a jó édes anyát ozv. Szabó 
Karoly né szül. Té by Julianna úrasszonyt élete 
GO-ik esztendejében. A boldogultál a mült va­
sárnap kísérték ki végső nyugvó helyére a 
mikolíti reform, temetőbe az elhunytat kiterjedt 
család gyászo'ja. A'dott legyen emlékezete.

Főispánunk megmarad állásában. A
múlt napokban több alkalommal felmerült 

a napi sajtóban az a hir, hogy bajsai 
Zakó Milán főispánunk meg fog válni ál­
lasától és új főispán kerül Versecz és Pan- 

csova t. h. j f. városok élére Mint teljesen 
megbízható forrásból merítjük ez a híresz­
telés nem felel meg a valóságnak, 
mivel főispánunk kihez a két testvérváros 
polgársága teljes szívvel, lélekkel nemzeti­
ség és valláskülönbség nélkül ragaszkodik, 
továbbra is megmarad állásában 
és mint eddig úgy ezután is mindenek tel­
jes megelégedésére fogja tovább vezetni 
ügyeinket és munkálkodik a két város kul­
turális és anyagi felvirágoztatásán.

Síét tanító nyugdíjazása. Említettük 
mar lapunkban, hogy S c h m i t z Vilmos közs.

elemi fiú népisk. veterán tanítója beadta nyug­
díjaztatás iránti kérvényét, most arról értesíte­
nek, hogy egy másik érdemes tanító W a t z 
Ferdinand is kerte nyugdíjaztatását Nevezet 
,19 év óta tanító és 32 év óta szolgaija szülő­
városának Versecznek tanügyét. Mint szöllőter- 
inelö és méhész is jo nevet szerzett maganak 
ö alapította a „verseczi méhészeti egyesületet“.

Ál helyezet anyakönyvi felügyelő. 
A belügyminiszter Hegedűs János nagybecske- 
reki all. anyakönyvi felügyelőt hasonló minő­
ségben a sátoraljaújhelyi felügyelői kerületbe 
helyezte át. Az anyakönyvi felügyelői teendő­
ket a polgármesterre ruházta.

Okleveles taniír. Keleti Jenő alkun fö- 
realiskolánk volt növendéke a múlt napokban 
jó sikerrel tette le a tanári vizsgalatot. Gratu­
lálunk.

Apponyl Albert gróf közoktatásügyi 
miniszter az allami főreáliskolank tanári testü­
letéhez a következő levelet intézte: , Vallas-
és közoktatásügyi miniszterré történt legkegyel­
mesebb kineveztetésem alkalmából kifejezett jó 
kivánataikért fogadjak hálás köszönetemet. Szá­
mítok buzgó kozremuködösökre a nemzeti kul­
túra szent ügyének előmozdításában, melyet a 
magam részéről szeretettel es odaadással aka­
rok szolgálni Hazafias üdvözlettel Apponyi.

Áthelyezés. H albhuber Henrik kir. 
jarasbiróságünk Írnoka, ki a telekkönyvvezetői 
vizsgát is sikerrel letette — az alibunári kir. 
járásbírósághoz helyeztetett át.

Választási mozgalmak. Mint széles 
nagy Magyarországon mindenfelé varosunkban 
's a választási mozgalmak uralják a kedélyeket. 
Az egyes pártok vezető emberei szorgos mun­
kával vannak elfoglalva. Az értekezletek-, gyű 
lesek- egymást érik. Városunkban négy-fele 
pírtalakulás van. A leghatalmasabb az alkot­
mánypárt, S z i 1 a s s y Zoltán városunk v. orsz. 
gyűl. képviselőjének partja, melyhez hozzácsap 
lakozott a múlt szombaton nagy lelkesedéssel 
megteremtett függetlenségi párt, melynek tag­
jai nap nap után örvendetesen szaporodnak. 
Az úgynevezett „Bolgár part“ vagy mint 
nemet laptársaink nevezik „Paraszt part“
B rein ich Sebestyén földművelő polgártár­
sunkat léptette fel partonkivüli és lti pontból 
allo programmal, mely sok tekintetben azonos 

nemzetiségek programaljával. — Szocziál 
demokratáink szintén állították fel jelöltet a 
budapesti építői; arosok szakcsoportjának jegy 
zőj • Gyuri ás N. személyében . . . szóval 
nyakig benn vagyunk a választási mozgalmak­
ban. Örvendetes és lakosságunk nyugodt, érett 1 

gondolkodásának bizonyítéka azon körülmény, 
hogy az eddigi valamennyi választásnál szere­
pelt szenvedélyes es elvakult partoskodásnak, 
a piszkos személyeskedéseknek, elkesei edHt hír­
lapi polémiáknak műit nyoma sincs. Mintha va­

lami áldásos nyugodt és békés hangulatot terem­
tettek volna, az új viszonyok, a választó polgárok 
kezdenek újra azon álláspontra helyezkedni, hogy 
ki ki szabadon hirdesse meggyőződését 

. . győzzön a jobb .... viszalykodást, el­
lenségeskedést . átkot nem kell, nem szabad 
szítani. Így van ez jól és helyesen !

A *

soha. mert hisz sápadtarcu és lenhaju a Lidi, 
akkor eltemetheti az életet, az ifjúságát, eldo- 
hosodik idefonn a magas hegyek kozott.

Orova tehát el akart menni ; tálán vissza 
Pestre, de mindenesetre messze innen, e hegyek 
közül ki, ki ... . Nehéznek érezte itten a le­
vegőt, unta a gyöngédségeket, a jegyzőt s az 
ivást. Az anyuját és Lidit is, — úgy vélte — 
talán távolabbról jobban tudna szeretni.

Szólni azonban most nem mert, mivel a 
hazajovetele, meg a vizsgája még igen messze 
voit. Hát várakozott és mivel türelmetlen ter­
mészetű volt, innen a sóhajok, az éjszakázások 
és az elábrándozás, S a nóta a meghalásról.

Itt Pesten azutan megcsókolta az ismerős j 
falakat, átölelte a levegőt, a semmiséget és igen 
nagyon boldognak érezé magát.

A vizsga, — haj, a vizsga, az nehezen 
ment Tudni ugyan most sem tudott Orova töb­
bet, mint azelőtt, de vájjon ki mondta, hogy 
neki tudnia is kell. Csak vizsgája legyen és ez, 
ime sikerült.

Mámoros volt a boldogságtól, úgy ment 
e! hazulról Orova, hogy megünnepelje ezt a 
nagy sikert. Futyolt az utcán, félrecsapta a ka­
lapjai, bár fényes nappal volt és ö igen sokat 
adott addig az illemre. Mindenkinek el szerette 
volna mondani az ő boldogságát, de az embe­
rek, főleg az asszonyok akik nem vizsgáztak, 
nem értették meg az ujongását.

Orova azonban ekkor összekerült egy nő 
vei és ez megértette öt. Kissé koverkés' volt, 
özvegy, de el eg fiatal még is igen melegen érző 
Megcirogatta az Orova karjat és eközben Így 
gondolkozott e gazdag s özvegy' no;

- A pénz, a pénz, az jó, ha van De az 
emberek lenézök, ha csak pénz van. A vizsga 
azonban, egy7 diploma, ez mar imponál. Ha le 
hét, hozzámegyek.

Megcirogatta az Orova arcat és azután 
lassan, gyöngéden, mint ahogy a beteg ember 
nek adják az orvosságot, körülfonta Orovat.

Orova mámorában elfelejtett mindent : az 
anyj.it, a Lidit, a fa újat : és mert az aszony- is 
akarta vagy' csak ezert f — elvette feleségül e 
kövérkés özvegyet meggondolás, tehat sóhajok 
nélkül. Különben itten mar nem igen segíthettek 
volna a sóhajok.

III.
Odafonn az otthonban nem hallottak Oro 

varól semmit. A leány, a Lidi, leány maradt, 
ki tudja miért még sapadtabb arcú, mint 
azelőtt volt Varja, egyre csak várja a fiút, aki, 
tálán mégsem feledkezhetett meg egészen róla. 
(kovának minden kic-iny emléket felt ve őrzi, a 
nótáját is, kegyeletből átvette maganak L, most 
ó énekli almatlan éjszakain, azt;

Belehalok bánatomba .
És egy őszi napon, sárguló, fajó hervadás- } 

kor valóra vált a nóta.
Meghúzták odafonn a kis harangokat és 

tiszta csengésük betöltötte a hegyeket. Bim, bum.
Azután leszögezték a fekete kopoi<ot az­

után beszentelték, azután rávetették ,z utolsó
ián ot. Es itten cijotí a Lidi <tpru regényének 

a vege.
A* utolsó hantot rávetettek es harang- 

csengések közt a Lidi regényének vége jött.

Job Daniel

,, S f ' 1,a.ss y Zoltán> a alkotmánypartunk
képviselőjelöltje folyo hu 21 én érkezett Ver- 
seczre. A vasúti állomáson a nagy munkaidő 
daczara nagyszámú választó jelent meg fogad- 
tatasára. A választók nevében Zoffmann 
bandor, az alkotmánypárt elnöke üdvözölte ma- 
gyar és német nyelven, a szerbek nevében pe­
dig Dt. iladzsi Szilárd szerb nyelven. Szi- 
lassy köszöneté után hosszú kocsisorral vonult 
Lj a közönség élénk ovácziói kozott. Este dr. 
lak a c s Gyula reáliskolái tanár elnöklete alatt 
megalakult a 48-as függetlenségi part, mely 
mindjárt alakulasa után kijelentette csatlakozá­
sát Szí 1 a s s y jelöléséhez. Vasarnap délután 
három urakor a városi Vigadó nagytermében 
volt a programmbeszéd, mintegy 2000 választó 
jelenléteben.

Szil assy prog ramm beszédében elmon­
dotta, mily alapon vállalt a koaliczió kor­
mányt.

A legközelebbi országgyűlés a létrejött 
békekötés alapján, tehat bizonyos előre meg­
határozott feladatok teljesítésére hivatott Ezek : 
az alkotmányos tend helyreállítása, a folyó ál­
lami szükségletek kielégítése és végül a vá­
lasztói törvény reformja, hogy az állami élet 
irány itasaban a nemzet leg szélesebb rétegei részt- 
vthessenek. Beszédet igy végezte: Múlt évi pro- 
gi a uiin beszédemben bőven kifejtettem, ma is 
szükségesnek tartom az adórendszer reformját 
s kivált a borfogyasztási adó eltorlé.-.ét, ma is 
szükségesnek tartom, hogy a folduiivelés házi 
tu/helye a végrehajtástól megóvassék és a helyi 
érdekekből 111a is szükségesnek tartom a tör­
vényszéknek \ erseezre való áthelyezését.

Az élénk tetszéssel többször megszakított 
beszéd után dr. C z v e i c s Lazár szerb nyel­
ven tolmácsolta a programm beszédet és aján­
lotta a jelöltet. PL után dr. D aj k o vies Ist­
ván és dr. Mar k o v 1 c s Gyula mondottak 
élénk tetszés mellett beszedet.

Végül Zoffmann Sándor felhívta a vá­
lasztókat, hogy lelkesedésüket a választás al­
kalmával az urnánál is érvényesítsék.

Főigazgatói helyettesítés. N a t a-
f a 1 u s s y Kornél, prem. kanonok, kir. tan. és 
a nagyváradi tankerülct kir. főigazgatója gyen­
gélkedő állapota miatt nagy' tankerületinek min 
den középiskoláját az idén nem látogathatja 
meg e miatt a közoktatásügyi minisztérium a 
verseczi allami förealiskolánal a főigazgató he­
lyettesítésével R aj n er P'crencz budapesti Vl-ik 
kerületi all, főreáliskolai igazgatót az orsz. köz­
oktatási tanacs tágját bízta meg ki legközelebb 
meg lógja vizsgálni allami förealiskolankat.

I nIipán emlékttlbum. A tulipán jel­
képében kiindult mozgalom a szerény kezdet 
bői rövid ídó alatt a rohamos kifejlődés stadi 
urnába került, úgy hogy' most mar szervezett 
intézménnyé országos szövetséggé alakíttatott 
s jelenleg midőn a tulipánkert magahoz hívja 
az egesz társadalmat s históriai virággá akarja 
avatni a tulipánt időszerű ezen a történelmünk­
ben páratlanul allo mozgalom megörökítése 
emlékkönyv áltál. S csakugyan „Tulípánkert- 
Lmlekalbum“ címmel napi sajtónk tevékeny 
éa népszerű munkása Kun József Jenő 
városunk szülötte az „ Ungari - che Rundschau“ 

i „BudapuSter Montag-Post fösZeri<esztÓje 
szakavatott szerkesztésében legkiválóbb Íróink, 
költőink, tudósaink, publicistáink, politikusaink, 
s ma- j'.csenik koz re működésé vei tartalmilag 
előkelő nívón allo, pazar kiallita-u díszmunka 
je,emk meg. A/ emlékkönyv, mely a megala­
kult Puli pan kert-Szó vétség nek van ajanlva s
g-'zdag szépirodalmi tartalmon kívül magaba 
tog.a ja a hazafias akció történetét, jelentőségét 
továbbá számos érdekes cikben be fogja mutatni 
mindazokat az eredményeket melyeket e nemes 
mozgalom úgy a közélet, a társadalmi és ma 
gánelet valamint az ipari munkálkodás, a mu- 
ve-zi törekvések, a nemzeti ízlés terén ■ eredem 
Iiy-j/e-tt es előreláthatólag előidézni fug. A j o v c- 
delem i)0 százaléka a 1 u 1 i p á n k e r t 
alapra in e g y. Az album ara vászon kötés ben 
11 ^ elegáns magyar stilu selyemkotésben 20 k 
iegmuvészié-ebb kivitelű eredeti teljes bőrkotés-

I' oly tains a mellek li lén.



Melléklet a „Délvidék“ április hó 29-én megjelent 17-ilt számához.
ben 3U K Aki olvasóink közül 3 előfizetőt 
oy„jt e^y tiszt letpéldányt kap. Előfizetési ivet 
a kiadóhivatal Budapest V., Honvéd utca 2. 
kívánatra készségei küld E hazafias vállalatot 
a minden szépért és nemesért lelkesedni tudó 
magyar közön-ég pártfogasába ajánljuk a mely 
bizton megtalálja útját mindenüvé a hol a nem­
zeti lelek megnyilvánulása iránt érzék és szere­
tet van. „ ,

A verseezi függetlenségi párt taR- 
jai kéretnek, szíveskedjenek szombaton, má­
jus 5-én este 8 órakor a városkerti vendéglő 
termében tartandó megbeszélésre teljes szám­
mal megjelenni. Az elnökség.

A képviselő választást központi-
választmányunk tudvalevőleg május ti-ára 
vasárnapra tűzte ki. Választási elnök vala­
mint az 1-sö szavazatszedő bizottság elnö­
ke Dr. liezucha István polgármester lesz, 
elnökhelyettes valamint a Ilik szavazat- 
szedő bizottság elnöke Caiman n Pál 
vár. tanácsos; — Bizottsági elnökhelyet­
tesek : V a u 1 ü v i t s Ignácz vár ta­
nácsos és U 11 m a n n József főszámvc\ő ,
__Jegyzők : Hernáts k y Alfréd és J o v a-
n o v i ts Szvetolik; — jegyzőhelyetlesek: 
Seem ay er Ferencz és 11 ein Márton. A 
választási helyiségek a közgyűlési nagy te­
remben, (1) és a lépcsőházban (11) lesznek.

Agyonlőtt lelkész. Tógyérról községet 
hajmeresztő gyilkosság tartja izgalomban. A 
múlt kedden este ugyanis ismeretlen tettes a- 
gyonlötte Marku Kornél ottani gór. kel. román 
lelkészt. A lelkész este fél 9 órakor kiment laká­
sából az udvarra, mire a szomszédos templom ud­
varból lövés dördült el. A golyó a lelkész mellébe 
hatolt, úgy hogy rögtön elterült a földön s né­
hány perc alatt meghalt, A lövés zajára össze­
futottak a házbeliek s a szomszédok és keresni 
kezdek a gyilkost, ez azonban az est sötétjében 
eltűnt. A tettest a csendőrség széles korben 
nyomozza. A lelkész valószínűleg bosszú ál­
dozata.

A Kis Ernő szobor leleplezése.
Kiss Ernő nagy-becskertkt szobra leleplezési 
ünnepélyének napját már végleg megállapítot­
tak es pedig ez évi május hú 27-ikére. A díszes 
meghívók szétküldése mo-t van folyamatban.
Az ünnepély programmját is végleg megállapí­
tottak. A szoborépités is rohamosan halad A 
szoborhoz Podvinecz Lajos nagy-becskereki szü­
letési bécsi szakértők becslése szerint több mint 
4U0U koronát érő művészi vasrácsot ajándéko­
zót szülővárosának.

A gőzgépkezelölt és gózkazfmlülök 
vizNgftlaltt a Tcm svaiott szervezett bizottság 
áltál 19UÖ. évi májú- hó 8-an reggel 8 órakor 
a ui. kir. államvasutak műhelyépüle eben log 
megtr rtattni. A vonatkozó szabályszerűen felsze­
relt kérvények a m. k. ipái felügyelőséghez 1 ti­
mes var Józsefváros, Kuttl-tér 2. sz.) czimezve, 
legkésőbb a megelőző napon nyújtandók be

A te menni egyel köz», én körjegy­
zők nyugdíj Intézete május ho tj-an délu­
tán 3 orakor a temesvári vármegyeház kister­
mében közgyűlést tart a következő tárgysoro­
zattal : 1. Egy intézeti előadónak 3 évre leendő 
megválasztasa 2. Az igazgató-választmányba
cgy évre 4 rendes és 4 póttag valasztasa. 3. A 
nyugdíjintézet 1905. évi számadásai. 4. A nyug- 
díjszabályrendelet módosítására vonatkozó ter­
vezet, z ... '

<*yerniekiinnepély Községi népokta- j 
tási tanintézeteink a „millenium1’ évfordulóján 
f. évi. május ho 2-an délután a városkertben 
nagyszabású gyermek ünnepélyt fognak rendezni, 
melyen több mint 2000gyermek fog részt venni. 
A költségek fedezésére a gyermekek 10 fill., a 
felnőttek 20 fill, fizetnek. Az ünnepség d. m Sp­
órakor kezdődik és este 7 óráig fog tartani.

A „Magyar Korona orazőgal vörös 
kei észt egyletéinek verseezi fiókja a múlt 
kedden választmányi ülést tartott, mely alka­
lom mai az egylet elnökévé néhai Kehrer A- 
inalia helyebe H o s c h 1 Cecilia úrasszony, eddigi 
alelnoknöt; alelnóké pedig W eitner Vilhel- 
mina úrasszonyt választotta meg. Az egylet 
rendes évi közgyűlését í. é. május ho 13-an 
fogja megtartani.

Vörösünk törvény hatósága rendes
havi közgyűlését t ho 30-an holnap hétfőn fogja 
megtartani, a tárgysorozat a következő : A pol­
gármesternek t. é. márczius hord szóló jelentése. 
Dr. Wekerle Sándor in. kir. Ministerclnuk ur

U Nagyméltóságának 1971 ein. 1906. sz. leirata 
a magyar összes Ministerium kinevezése tár­
gyában. Kossut ^ Ferencz kereskedelemügyi 
tn. kir. Mini -tér ur Ű Nagyinéltósaganak 3542 
ein. 1906. sz. leirata hivatalának elfoglal.!.a tár­
gyában. J e k e 1 f a 1 u s s y Lajos m. kir. hon­
védelmi Minister ur ü Nagy méltóságának 3947- 
eln 1906. sz. leirata hivatalának elfoglalása tár­
gyában. Dr. Darányi Ignacz m. kir. főldtni- 
velésügyi Minister úr ü Nagyméltóságának 2750 
ein. 1906. sz. leirata hivatalának elfoglalása tár­
gyában. Az esküdtképesek összeíró bizottságá­
nak valasztasa. A borellenőrző bizottság egy 
tagjanak választana 1906. évi szeptember hó 
21-ig terjedő megbízással. A városi tanács ja­
vaslata az urbani utcai asphalt járda létesítése 
tárgyában. A városi tanács javaslata a birtok- 
határjelölés ügyében tartott árlejtés! eredménye 
tárgyában. A városi tanacs javaslata a Márk 
utc/.ai 4319. helyr. sz. üres házhely eladasa tár­
gyában. A verseezi mezőgazdasagi egylet kér­
vénye a „huszárrét“ dűlőben fekvő 3 hold föld­
nek kísérleti célokra leendő átengedése iránt.
A városi tanács javaslata a szerb temető előtti 
kút létesítése tárgyában A községi iskolaszék 
beadványa egy községi iskola építési alap lé­
tesítése tárgyában. A városi tanács javaslata 
Stilmungus Mátyás var. rendőrkapitány 
nyugdíjazása tárgyában Mayer Márton var, 
rendőrszakaszvezetö kérvénye nyugdíjazása iránt 
betegség okabol. Keller F ülop karmester kér­
vénye a parkzene szolgáltatásért járó jutalom­
díj felemelése iránt. Seemayer Ferencz vár. 
adótiszt kérvénye 3 havi szabadságidó engede- 
lyezése iránt betegség okabol. Friese József 
var. kertész kérvénye 3 havi szabadsagidö en­
gedélyezése iránt, betegség okabol.

Sport. Vasárnap, f. hó 22-én a fehértem­
plomi all főgimnázium és a verseezi all. főreáiisk. 
növendékei között barátságos fü eslabda- és fo- 
otball-mérközés volt a verseezi városkertben 
levő játszó-téren. A fehértemplomiak 64 főnyi 
csapata Hrivnák és Bohn tanárok vezetése alatt 
randultak at Verseczre. A minden tekintetben 
sikerült verseny d u. fél 3 órakor vette kezde­
tét. A mérkőzést szép számú közönség nézte 
végig, kiknek soraiban ott találtuk Vásárhelyi 
föreáli-k igazgatóval élükön az all. fóreáliskolai 
tanárait. A füles labda-verseny ben a fehértemp­
lomi all. főgimn. csapata 7: arányban győzte 
le a versecziek csapatat A footbal-mérközés 3 : 
arányban végződött a versecziek javára. A 
lu'eslabda versenyben Bohn fehértemplomi, a 
football mérkőzésnél Bred urán verseezi totnata- 
nárok töltötték be a bírói tisztet Mindkettő 
d.cséréire méltó pártatlansággal és szakértelem­
mel bíráskodott.

Várhelyi Ferencz állami főreál­
iskolánk ritka tevékenységit igazgatójának elbe­
széléseiből egy jókora kötet a jövő hónap ele­
jén fog megjelentti a iónévá Singer 
és W o i f n.3 r budapesti könyvkiadó, ozég- 
nél, n Vallomások“ czim alatt (ára fűzve 
p-jQ A'., — diszkötésben 4 K.) — Ezen ér­
dekes inunkéira lapunk is megnyitja az előfi­
zetést és. már most is felhívjuk T. Cz. közön­
ségünk becses figyelmét ezen érdekes műre.

Ej hlőli. A magyar úri famíliák szalonjai-

magasabb, mint a Washing ton-emlék. Kapcso­
latban ama telkek beépítésével, a melyeket a 
tarsasag jelenlegi épülete mellett a Broadway 
és Liberty Street észak-nyugati sarkán már 
megszerzett, a megnagyobbított épület közép­
része felé negyven emeletből álló tornyot emel, 
a mely 593 láb 10 és két-harmad magasságot 
ér el. A torony harminczhat emeleten keresz­
tül hatvanöt láb széles lesz négyzetben s egy 
dóm fogja betetőzni, a mely még újabb négy 
emeletből áll és e fölött fog emelkedni a ku­
pola s még azontúl a zászlórúd. A torony elö- 
részeinek díszítése agyag és mészkő és minden 
oldalán négy sor ablaka lesz. Az egész épület 
több mint 150.000 négyzetláb területet foglal 
el és négy folvonóval szerelik föl A talajban, 
a melyen a torony építendő, futattak s megál­
lapították, hogy nem fog nehézségekkel járni 
megfelelő erős sziklaalapot találni, mely a ret­
tenetes súlyt kibírja. Azt állítják, az építészek 
minden föladatukat, a melyek a tervvel össze­
függnek, kielégítően oldattak meg. Az építke­
zés összes költségei, beleértve a tornyot is, a 
költségelőirányzat szerint 1.500,000 dollárra rúg­
nak Az épülettömb északi részén, Broadway 
féle Cordtlandt és Church Streeten kimenőleg 
május 1-én fogják a City Investing Company 
palotaja építését megkezdeni. Minthogy ennek 
középső épülete harmincz emeletre van ter­
vezve, azt várták, hogy ez az épület egy még 
magasabb épület után való vágyat ébreszt s a 
varos második részén az létesülni is fog azon­
ban ez az épület csak törpe lesz a Singer-to- 
ronynyal szemben. Az Eiffel-torony kivételével 
a Singer-épulet a világ legnagyobb épülete lesz. 
Hatvan labbal magasabb, mint a Philadelphia- 
város-csarnok és kétszáz labbal magasabb, mint 
a Park Row épülete, vagy a The Times újságé 
és magasabb lesz, mint a legtöbb hires torony­
csúcs FLurópában

Óriási szerencse Gaedickenél. A
most befejezett utolso osztály húzásán a legna­
gyobb fő nyereményt,400.000 koronát 8/8-ad rész­
ben a 19406 számra, továbbá a 300 000 koro­
nás főnyereményt 4/t-ed részben a 88837 számra 
egy és ugyanazon napon a szerencse által oly 
különösen kegyelt Gaedicke A. bankház, Buda­
pest, Kossuth Lajos-utcza 11. sz., szerencsés ve­
vői nyerték. Immár negyedszer jutott fenti sze- 
rencsegyüjtöde azon kellemes helyzetbe, hogy 
vevőinek a 400.000 koronás főnyereményt fizet­
heti ki. Említésre méltó, hogy egyedül a folyó 
sorsjátékban Gaedicke bankhaza a 400,000, 
60,000, 30,000, 15,000, 10,000 és sok 5000, 
2000 stb. nyereményeket fizette ki.

Szerkesztői levelezés.
— Ur. —. Sajnos, nem lehet! Nem sza­

bad politizálnunk! Különben mindenben teljesen 
egyetértünk, kivéven a személyi vonatkozásokat. 
U dvözlet!

—ny. —. Otven °/0 rövidítéssel — igen. 
Úgy a hogy van lehetetlen — nincs elég terünk,

ban, immár tizenkettedik éve hogy nehezen vart 
kedvelt ö-merös Herczeg Ferenc hetilapja; az 
Uj Idők. Szövegrészében rendre felvonulnak az 
irodalom legjava termékei, s akik ellátják képpel, 
illusztrációval . azok közt ott találjuk a festés, 
a rajzon jeles mestereit. Minden számon raj. van 
a legelső magyar Írok egyikének, a szerkesztő 
Herczeg Ferencnek szignuma: előkelő ízlés, mag­
vas tartalom, ötlet és finomság. Ami az iroda­
lom. művészet és társadalom életében jelentős ; 
mindez nyomot hagy élénk hasábjain. A melek- 
lettek és egyéb, ön a ló képeken kívül, mint il­
lusztrált krónikása egy-egy lefolyt hét közérdekű 
eseményeinek, bő számmal kozol eredeti fény­
kép! 1 vételeket. Negyedevenkint színes nyomású 
müluppal ajándékozza meg olvasóit s uj regényt 
rezd elosmert hazai s külföldi szerzőktől. Az Uj 
Bők kiadója Singer és Wollner. A tulipán je­
gyében készült gazdag húsvéti számból mutat­
ványt kívánatra ingyen küld a kiadóhivatal ( Bu­
dipest, Andrassy ut 10.). Előfizetési ár negyed 
éve 4 korona.

A legnagyobb telhőkarczolő New- 
Yifrkban. A Singer Manufacturing Co. nyuj- 
tottXbe terveket olyan épületre, a mely két-ha- 
lomkaz lábbal lesz magasabb, mint valamennyi 
eddi^ Ríhökaiczolv és mintegy negyven labbal

2443. — 1906. tlkvi szám.

Árverési hirdetmény és feltételek.
A verseezi kir. járásbíróság mint telekkönyvi hatóság 

közhírré teszi, hogy az oraviczai takarékpénztár részvény 
társaságnak Berlin térj. Miók Mária vtradiai lakosnő elleni 
végrehajtási ügyében 600 K. tőke ennek 1908. évi július 
hó Ó ik uapjátol járó 8° , kamata 43 K. 30 till, eddigi, — 
18 K. 20 t. jelenlegi költségnek kielégítése végett az ár­
verést elrendelte.

A fehértemplomi kir. törvényszék hatósági területén 
fekvő, s a varadiai 1757 sz. tjkvben felvett (8550—53 dr. 
sz. ingatlanaz L881. LX. t. ez . 156 §. alkalmával egész­
ben 149 Ív.-bau. Az oraviczai 2968 sz tjkvben felvett. A 1. 
13562 16 hr, sz. ingatlan 38 koronában ugyanott felvett A -j- 
H512 hr. sz. szol ló 94 koronában A -j- v aradiai 3034 sz. 
tjkvben felvett A i 6440 — 6145 6 és 13602 hr. sz. ingatla­
nok 353 koronában — végül a varadiai 3513 sz. tjkvben 
felvett 9780—9788 b 2 hr. sz. ingatlan 171 koronában meg­
állapított kikiáltási árban 1906. évi május hó 28 ik napjait 
délelőtti 9 Órakor a varadiai községi elöljáróság! irodában 
megtartandó nyilvános árverésen a kővetkező feltételek 
alatt fog eladás alá bocsáttatni.

1. Ha a megállapított kikiáltási áron felüli Ígéretet 
senki sem tenne, az árverés alá bocsátott ingatlanok a kiki­
áltási áron alul is el fognak adatni.

2. Árverezni kívánók tartoznak bánatpénzül az ingatlan 
kikiáltási árának 10° „-át készpénzben, vagy az 1881. LX. 
t.-cz 42. ij-ában jelzett árfolyammal számított s az 1881. évi 
november hó 11. 3333. sz. a. kelt G. K. R. 8. §-ában jel­
zett óvadékképes értékpapírban a kiküldött kezéhez letenni, 
vagy az 1881. évi LX. i. ez 170 §-a értelmében a bánat­
pénznek a bíróságnál történt elő leges elhelyezéséről kiál­
lított elismervényt átszolgáltatni.

Az árverési feltételek többi pontja a hivatalos órak 
alatt a kir. járásbíróság telekkönyvi irodában és a községi 
elöljáróságnál tekinthetők. „

Verseczeu a kir. jbiróság mint tlkvi hatóságnál, 19Uo. 
évi márczius hó 22-ik. napján.

Ambrus, kir. b»r- »1jbirÄ-



x.

Versecz thi, varos mérnöki hivatalától.
38 í. szám m. 1906.

Ár lejtési hirdetmény.
A városi tanács 292Í—1906. számú hatá­

rozata folytán a városkertben, a jelenlegi ven­
déglőhelyiség mellé építendő s 13130 K. 38 1'.- 
rel előirányzott vigadó terem építési, valamint 
ezzel kapcsolatosan a jelenlegi táncterem átala­
kítási munkálatokra következő feltételek mel­
lett zárt ajánlati versenytárgyalást hirdetek :

1. Pályázhat minden magyar honpolgár, 
de az esetben, ha az illető építőmesteri ipar- 
engedéllyel nem bir, tartozik a versenytárgya­
lás után 8 napon belül egy építőmesteri enge­
déllyel bíró egyént a városi tanácsnál irásbeli- 
leg bejelenteni, kit a munkálat vezetésével meg 
log bízni s a ki a munkálatokat személyesen 
köteles vezetni.

2. Az egy koronás bélyeggel ellátott, aján­
lattevő által aláirt, lezárt és lepecsételt ajánlat­
ban számmal és szóval kiteendő azon költség- 
előirányzati összeg utáni engedmény vagy fe- 
lüllizetés százalékokban, melynek ellenében aján­
lattevő a munkálatokat elvállalni hajlandó.

3. Az ajánlathoz bánatpénz gyanánt a 
kölltségelőirányzati összeg 5°/u-a csatolandó kész­
pénzben vagy óvadékképes értékpapírokban : ez 
összeget azonban, ha ajánlattevő a munkát el­
nyeri. az elnyeréstől való értesítés vételétől szá­
mított 8 nap alatt a költségelőirányzati összeg 
10%-ára kiegészíteni tartozik.

4. Távirati utón beadott avagy későn ér­
kezett ajánlatok vagy a melyekhez pánalpénz 
nem csatoltatik. figyelembe nem lógnak vétetni.

5. Ajánlataikban tartoznak ajánlattevők ki­
jelenteni, hogy a városi mérnöki hivatalban 
felfektetett tervezet és költségvetés, valamint az 
általános es részletes feltételeket ismerik és azo­
kat magukra nézve kötelezőknek elismerik.

6. A zárt Írásbeli ajánlatok ezen felírás­
sal : »Ajánlat a Versecz thjf. város által épí­
tendő város kerti vigadóterem munkálataira« fo­
lyó évi május hó 12. délelőtt 10 óráig a vá­
rosi mérnöki hivatalban annál is inkább be- 
nyujtandók, mivel a később beérkezők figye­
lembe nem fognak vétetni.

7. A beerkező ajánlatok az ugyanaz nap 
délelőtt 10 óra kor összeülő építészeti bizottság­
ban fognak tárgyaltatni.

8. A város közönsége 
a jogot, hogy az ajánlatok 
laszthasson, valamint azt is 
ajánlatok esetében azokat t< 
vül hagyja.

A munkálatokra vonatkozó tervezetek, 
iltségvetések, építési teltételek a városi mér­

nöki hivatalban a hivatalos órák alatt betekint­
het ők.

Versecz

len tartja magának 
közül szabadon vá- 

hogy kedvezőtlen 
Ijesen figyelmen ki-

906. át 13-án.

a hivatal főnöke
Szalay Lajos,
vár. főmérnök.

V- í: ■&. „V;a ars aís . ■

Pcrjéssy Lajosnak
„EMLÉKEIM“

fzimü elbeszélései és rajzai. Előszóval 
ellátta : Herezeg Ferencz. Sin- i- r 
és W o 1 f n e r bizománya.

Ara 2 kcrcna.
Továbbá ugyancsak Perjéssv 

rajosnak

Atanitókisasszony
regénye

ezunü kötete "bolti ára 2 loor.
Megrendelhető lapunk kiadóhiva­

talában, Kirchner Ernő mű- 
intézetében.

Venseczen.

9
9

■■ ‘--v ■ "VJ! \;g - .

3068. szám tan. 1906.

ZEHZird-etmén^r.
Az 1886. évi XXI. te. 7. és 8, szakasza 

ídapján ezennel közhírré tétetik, hogy ti városi 
törvényhatósági bizottságnak f. évi márczius 
26.-án 39. jkvi. 3068 ikt. 1906. szám alatt 
az (Isztheimer utca gyalogjárójának as/.phailoz- 
talása ügyében hozott határozatit f. évi április 
2-t.-tűi kezdve ló napon át ;i hivatalos órák 
alatt, Mark Antal városi tanácsnok irodájában 
közszemlére ki lesz téve.

Versecz, 19116. évi április hó TI.-én.

Dr. Rezucha, polgármester.

807(1. szám lan. 1906.

Hirdetmény.
Sifi V VI 1 ~ L.Az 1886. évi XXL te. 7. és 8. szakasza 

alapjai) ezennel közhírré tetetik, hogy a városi 
törvényhatósági bizottságnak I évi márczius hó 
2(1.-án 40 jkvi.- 3070 ikt. 1906. szám alatt a 
közvágóhíd körülkerítése ügyében hozott hatá­
rozata folyó évi április hó 21-tői kezdve l.öna- 

/,{ hívatalos órák alatt Mark Antal városi 
11 ok irodájában közszemlére ki lesz téve 

1906. évi ánrilis hó 24.-én.

|)üll
tanát

Versecz, évi ápri

l*r. Itezuvliu, polgármester

a szerencse kovácsa!
Felülmúlhatatlan ,'.z :i ■ m,i|.v ^"W^mimak kedvez

Rövid idő alati 25 millió koronánál több nye­reményt, űzettünk ki nagyrabevsíi 
gyobb nyereményt, és pedig:"

kétszer a nagy jutalmat, a 

a legnagyobb

\ evőinknek: ezek közölt a két legna*

E5 ÜB CB 38 EH EH EB koronás főnyereményt 

)Q.( )( ) koronás főnyereményt,

továbbá ÍOO.OOO, 8 a OO.OOO, 2 a 80.000, 8 á 70.000 3 , OO OOO
több ,10000. 10.000, 30.000. ->5 000. -o OOO i'ami ' , ■ «0.000,

in finn s nnn onnn mm rnn “u u ' I.» OOO vs ezeken kívül szám-
‘ ‘ 1U UUÜ- 5 00°. 2.000, 1.000, 500 koronás és egyéb nagy nyereményt

••'"U-Ilugva ajánljuk, hogy a legközelebb kezdődő, a világ legesélydusabb 
űs/.tahsóisjatekahan vegyen reszt es rendeljen nálunk egy szerencsesorsjegyet *

A most kezdődő 18-ik uj 1 ») X i \ í W k /* Vx 1 > xÍJO.UUU sorsjegyre h 2 il ll O Penz"magyar osztály sorsjátékban

Ä 16 millió 457.000
*"»iwrc (> 2.5 0 0w x nyere- 

korona hatalmas összeget sor­
solnak ki.

Rendelje meg a neve mellett Ei -pénz széppé varázsolja az életet! Talán meglepi a 
t feleséget vagy az asszony az urát a neve mel- 
allo sorsjegy megvétele altat egy fönyeremeny- 

nyel A vetetten nagy szerepet játszik 'az eleiben ésfi-ip r _ nyelallo szerencseszamot!
nagy nyeremény jut.

Adam, Adél 
Adolár. Agnes 
Adui!, Ágota 
Ágoston. Amália 
Aladár. An..a 
Albert, Aaalolia 
Allréd, Apollonia 
Ákos. Aranka 
Ambras Berta 
András Blanka 
Antal. Borbála 
Arnold, Boriska 
Árpád. Betti 
Arthur, Bella 
Aurel. Brigitta 
Attila. Cecília 
Balazs, Cornelia 
Bálint, Dóra 
Barnabás. Dorottya 
Béla. Cecilia 
Benedek Eufemia 
Bernét, Emma 
Dániel, Eruesztio 
Dávid, Éva „ 
Denes, Evelin

4(1 ÍO Dezső. Erzsébet 641 1
6314 Ede. E >z!er 9Mi>
9U(I7 Elek. Etel 19v2l

19162 Elem r, Flóra 2(17,Síi
20445 Eunl Franciska 22032
21619 Ea re, Frida 21252

l 212 s 7, Ernő. Genovéva 2436324287, Ferenc Gertrud 29838
2>>xM Fri yes.G .hr alia 34933
3487,2 Fi:'jp. Giz.-lla 36779
3617,1 Gábor, Hedvig 38118
37421 Gáspár Heléna 38173
3.8169
41794

Gergely. Henriett 
Géza. Hermina

41795
51898

111 38 Gusztáv, Hilda 8 4702
84309 György. Ibolyka s 1780
84 • 73 Gyula Iduska 89219
86067, Hemik. Ilona 101911

1(11 104 Hermann. Ilma 1237,01
106999 Hugó, Ilka 1237,06
128., Ignác, Irén 128546123509 Illés, Irma, 123510
123513 Imre, Izabella 123511
123517 István, lanka 3512

5637 Izidor, Johanna 8602

ivari, Jolán 
Jakab, Józsi 
János. Imiiül 
Jenő, Juliska 
József, Karoün 
Kálmán, Katinka 
Károly, Katalin 
Kornél, Kiára 
Kristóf, Klotild 
Lajos Kornélia

2 If it 
200'S!) 
24230 
24.-77 
2Ss70 
32717. 
35040 
37111

László, Krisztina 38220
41010
64204
8473S
80014
00370

101030

Leo, Kunigunda 
Lipót, Laura 
Lőrinc. Lenke 
Manó. Leonia 
Márkus, Lidia 
Márton, Lina . ..... 
Mátyás, Ludmilla 123,5o_ 
Mihály, Lujza 1237.07 
Miklós. Magdolna 1237.19 
Miksa, Malvin 1237,14 
Mór, Margit 123515 
Hände i Iária 5483
Or: . artha 8826
Oai a flatild 12314

Ottó. Melánia 
Ódon, Narczisz 
Paf Neszt!
Peter. Olga 
Pisla, Paula 
Richard, Pelagie 
Bőiért, Petrone.la
Rudolf, Piroska ____
Salamon, Regina 38 uh 
Samu, Rózsiira 88238 
Sándor, Rozalia 
Simon, Sári 
Tamás, Sarolta 
Tibor, Szeréna 
Tihamér, Theodorii 
Tivadar, Teréz
Tóbiás, Terns _...... ..
Vendel, Valéria 123508 
Viktor, Veronika 123516 
Vilmos. Viktória 123520 
Vince, Vilma 123518 
Zoltán, Zsófia 123521 
Ztigmood, Ziumill 123522

41021
83,801
84769
86049
92773

128508
123504

Legnagyobb nyeremény esetien 1,000,000 korona
T°-Vtu«KJJUíal,)- 1 "y.-r. 400.060, i 200.000, -> á 100 00(1 •> á *»0 000
,él j 'Il'oóT“»-«*»-<»,*«•....... • - -w* >*»«:.4bj&Z,

' ’’ " a 10.UOO, II a 10.000 korún,0 vs még sok egyéb nyeremény
Az I. osztályú sorsjegyek tervszerű arai:

ó eredeti sorsjegy irt. --.75*aiykor. 150;1, eredeti sorsjegy írt, 1.50 vagy». korona
- .......................... *7 „ 6.—; ...........................6. „12. ..

A soi>jcL'\eket utánvéttel vauv av összen előzetes hpkiíidóiin nÄ Ä SÄT........ jJLl 1 “AiWÄ

hozzánk bizalommal beküld
f. évi május hó 6-ig

'in. miután Iviih sz< gencseszá mok gyorsan elfogynak.

Sürgönyeim. 
Törökék, Budapest

pc Vsa

bankháza, BUDAPESTEN. Török(

Hazánk legnagyobb osítálysorsjáték-iizlete
1'öáriidriiili o*./) s i.y s trs jiíléli ü/.lvlvi :

K'i/.poi Ter* íz- körút 46 a.
Váczi.kürut 4 a. ilii .l l«,.í„um-körut II a.

Sürgönyeim: 
Törökek, Budapest



Ml

Versecz thjf. város mérnöki hivatalától.

500. sz. — 1000.

Árlejtési hirdetmény.
Az 1594. számú 1906.

értelmében a nagyréti vagy 
nagy-margitai th. közút 5 
zött elterülő városi

tanácsi határozat 
másként versecz- 

ti km. szakasza kö- 
területén a Ctrünwald-féle

Major tájékán 4819 k. 09. fillérrel előirányzott 
utkaparói ház építési munkálataira ezennel zárt 
ajánlati versenytárgyalás hirdetletik, a következő 
feltételek mellett.

1. Ajánlatot tehet minden magyar honpol­
gár, köteles azonban az esetben, ha a munká­
latokat elnyerné a versenytárgyalás napjától 
számított 8 nap alatt azon kő mi vés mesteri ké­
pesítéssel biró egyént írásbeli leg bejelenteni, ki 
a munkálatokat felelősség terhe alatt vezetni 
fogja.

2. Az egy koronás bélyeggel ellátott, aláirt, 
lepecsételt és lezárt ajánlatban ajánlattevő tar­
tozik számokkal és betűvel megadni azon ár 
engedményt avagy ráfizetést százalékokban a 
mennyiért a költségelőirányzati egység árakra 
való ráfizetés avagy az engedmény mellett az 
összes munkálatokat hajlandó elválalni.

Minthogy azonban a város a Méntelep 
laktanyai régi legénységi épület lebontásából 
nyert anyagot rendelkezésre lógja bocsájtani az 
építési vállalkozónak a végből, hogy azon anyag 
ezen utkaparói ház építésénél fel használtassák, 
evégből tartozik az ajánlattevő ajánlatában be­
tűvel és számokkal megadni, hogy a városi fa­
raktárban s a {méntelep laktanya mellett fekvő 
s a válalkozó által ezen helyeken átveendő é- 
pitési anyagokért minő árt ajánl fel.

A raktáron levő tégla, cserép, burkolati 
tégla, fa, lécz, deszka, ajtó, ablakok közül csak­
is anyi bocsátatik, vállalkozó rendelkezésére a 
mennyi a költség előirányzat és előméret szerint 
ezen építkezéshez szükséges.

A kötések rendszeres cszközölhetése végett 
azonban köbméterenkint a téglafalazat egy ötöd 
(*/5) részére megfelelő menyiségű 1-ső osztályú 
uj tégla használata köttetik ki

.‘f. Az ajánlatokhoz az előirányzati összeg 
;>% a csatolandó bánatpénz gyanánt, mi is az 
ajánlat elfogadása esetén az értesítéstől számított 
8 nap alatt annak 10%-ra egészítendő ki.

i. Távirati utón, avagy bánatpénz csatulá- 
sa nélkül benyújtott ajánlatok figyelembe nem 
fognak vétetni.

• ). Ajánlatok csakis az összes munkákra 
tehetők,

6. Ajánlattevő tartozik ajánlatában kijelen­
teni, hogy a terveket költségvetést, feltételeket 
ismeri és azokat magára nézve kötelezőnek 
elismeri.

1. A tervek, költségvetés és építési felté­
telek naponta a mérnöki hivatalban a hivatalos 
órák alatt betekinthetek.

8. Az ajánlatok ezen felírással »Ajánlat a 
Versecz város által a nagyréti tvh. utón építen­
dő utkaparói ház munkálatára« Versecz város 
mérnöki hivatalában legkésőbb 1906 évi május 
hó 14-én délelőtt 10 óráig annál is inkább be­
nyújtandók, mint hogy később beérkező ajánla­
tok figyelembe vétetni nem fognak.

9. A beérkező ajánlatuk ugyanaz nap dél­
előtt 10 órakor tartandó építészeti bizottságban 
tárgyaltatni fognak.

10. A város fen tartja magának a jogot, 
hogy az ajánlatok közül szabadon választhasson.

Versecz, 1906. évi április hó 17-én.
A hivatal főnöke :

Szalay Lajos, városi főmérnök.

Of O 07 «

az ember mégis, hogy a
Ceres-

étel-
zNÍrt

(kókuszdiókból) is feltalálta. 
Minden étel, mit vele készí­
tünk, könnyen emészthető és 

jóízű.
Schicht György „Ceres“ tápszermüvek 

osztálya, Aussig E m.

Óriási szerencse Gaedickenél!
A most befejezett VI. osztályú húzáson immár negyedízben jutottam azon kellemes helyzetbe, hogy igen 

vevőimnek a

OOO koronás nyereményt fizethettem ki.
Egyedül az előbbi sorsjátéknál a következő nyereményeket fizettem ki

400.000 koronát 19406 számra
00.000 •>? 3952 95
30.000 55 88837 99
30.000 55 42778 95
20.000 91 88000 99
15.000 59 97214 15
10.000 9« 71772 •»

Vonatkozással ezen még el nem ért eredményre, ajánlok a X\ 111 sorsjáték első osztályához, mely május hó 
23-án és 25-én lesz

egész fél negyed. nyolczad sorsjegyeket
tQ - e. 3. 1.50 Körönéért.

T. vevőim postabefizető lapot ingyen kapnak, mely által pénzküldemények díjtalanul utalhatók át.
Miután a kereslet sorsjegyeim iránt az elért rendkívüli eredmény révén előreláthatólag igen nagy lesz, ajánlom 

szükségletének mielőbbi beszerzését. Szaporítsa azok számát, kik elmondhatják, hogy Gaedicke szerencséje útján lettek 
gazdagokká.

Gaedicke A.

t



31)6!). szám tan. 1906.
Hirdetmény.

Az 1886. évi XXI. te. 7. és 8. szakasza 
alapján ezennel közhírré tétetik, hogy a városi 
törvényhatósági bizottságnak f. é. márvzius hu 
26.-án 4 1—3069/1906. szám alatt a vár. kertész 
lakbére ügyében hozott határozata t c. április 
24-től kezdve 15. napon át a hivatalos órák 
alatt Mark Antal vár. tanácsnok irodájában köz­
szemlére ki lesz téve.

Versecz, 1906. évi április hó 24-én.
Dr Rezucha, polgármester.

# e » @ e •

s
Védjegy: „Horgony:- ““■""l

A Liniment. Capsici comp.,
a Horgony- Paiii- Expeller pótleka

egy régjónak bizonyult háziszer. mely 
már több mint 3 ti év óta legjobb fá;dalom- 
csillapító szernek bizonyult köszvenynel, 
cstiznál és meghűléseknél bedörzsöld 
koppon használva.

Figyelmeztetés. Silány hamisítványok 
miatt bevásárláskor óvatosak legyünk és 
csak olyan üveget fogadjunk el, a mely a 
„Horgony“ védjegygyei és a Richter cég­
jegyzéssel ellátott dobozba van csomagolva. 
Ára üvegekben 80 filler, 1 kor. 40 f. és 
2 korona és úgyszólván minden gyógy­
szertárban kapható. — Főraktár: Török 
József gyógyszerésznél, Budapesten.

Biehter gyógyszertára 
az „Arany oroszlánhoz“, Prágában.
Elisabethstrasse 6 neu. Mindennapi szétküldés.

Tavaszi és nyári Idény 1906. étre.
^ BRÜNNI SZÖVETEK
Egy szelvény ára 310 mii.
hosszt!, teljes fértiöt- 
tiinire elegendő kábát, 
nadrág és mellény l csak

8- - 10 - jó ’
, 14- jobb 
. 18 — linóm 

legfinomabb
Egy szelvény fekete szalun öltönyre K -V"—. valamint fvV-ltö 
szövetek, turista-lódén, selyem-kamgaru stb. gyári árban az el­

ismert szolid posztógyári raktár által

SIEGEL-IMH0F, BRÜNN.
Minták Ingyen es bémentve. Mintaszerinti szállításért felelőssé­
get vállalok. A magánvevore óriási előnyök hárulnak, hogy szö­

veteit fenti régnél közvetlen gyári piaczon rendelheti.
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— Külön árjegyzékek mindennemű gazdasági gépekről!

vontatási ős szántási czólokra la mozdony után akasz­
tott egy ölet fogó ekével).
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WALLA JÓZSEF
mozaik-műkő és 
ezementáru gyára

BUDAPEST,

VI., Gizella-ut 38.

Snän

Granit-terazzo
Betonirozasok
Csatornázások
Turbinák es zsilipek
Medenczek
Szökőkutak
Jászolok

Fiirdökadak betonból es 
íayencelapokkal 
borítva

Faburkolatok fayence- 
lapokkal

Márvány mozaik lapok 
velenczei módra

Czement lapok sima is ro­
mai mozaik utánzat

Mozaik-lap a la 
Mettlach

Keramit- es Klinker-lap 
Portland czementcsövek 
Köagyagcsövek 
Roman czement 
Portland-czement 
Karmantyus Portland 

czementcsövek
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Ozv. Kirchner J. E.-léle mú'inlézel
Verseczen

(czógtulajdonos Kirchner Ernő)

ajánlja magát minden a szakmá- 
: 'ha vágó munka jutányos, ízlé­

ses és gyors kivitelére.

GÖZCSÉPLÖKÉSZLETEK 2'1,-MI 12 lőerőig, BENZINMOTOKOK,
SZALMA3PRÉSEK. göztiajtásra,

«s egjéb lEZÖtíAZIASÁGl liÉPEK

legújabb szerkezetben és legjobb kivitelben kapha-ók

A MAGYAR KIR. ÁLLAMVASUTAK GÉPGYÁRÁNAK 
VEZÉRÜGYNÖKSÉGÉNÉL

BUDAPEST, V., Váci-körút 32.
Árjegyzéket és költségvetést kívánatra ingyen és bérmentve küldünk.

Kerületi képviselő: Schwitzer Jenő, Pancsova.
A Kirohuer-féle könyvnyomda tulajdona éa nyomása Versecz.
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